
Het eerste optreden van Jeroen Piket
na het behalen van het Nederlands
kampioenschap, was het SKA-toer-
nooi in Hamburg. Met de score van
7Vz uit 13, eindigde hij op de vijfde
plaats, de plaats waar hij qua elo-
rating ook behoorde te eindigen. Hij
verloor drie partijen tegen de num-
mers één, twee en drie van het toer-
nooi: Artur Joesoepov, Mathias Wahls
en Cristian Hansen. Zijn beste over-
winning was waarschijnlijk die op
Rainer Knaak uit de vijfde ronde.
R. Knaak -rJ. Piket Koningsindisch.
1. d4,Pf6 2. c4,96 3. Pc3,Lg? 4. e4,d6 5.
h3 Een zet uit de oude doos van Ri-
chard Réti. lWit wil de loper naar e3
spelen en verhindert Pg4. daarnaast
kan wit g2-94 spelen en zijn paard
naar f;} spelen. 5. ..,0-0.6. Le3,Pa6 Een
nieuwe zet in een oude stelling. Zwart
laat nog niet los welke tegenactie hij
van plan is:'e7-e5 gevolgd door een la.
ter f7-Í5 of c7-c6 gevolgd door een la-
ter b7-b5. 7. Ld3,e5.Voila, nu bestaat
er over het zwaÉ plan geen twijfel
meer.8. d5,Ph5 9. g3,Pc5 10. Le2, Niet
zo zeer gespeeld om het loperpaar te
behouden, maar om het paard op h5 te
verdrdven, zodat zwart niet gelijk
f7-f5 kan doorzetten. 10. ..,PfG 11.
Dc2,a512. 0-0-0?! Een taxatiefout. Wit
overziet dat zijn rochadestelling
kwetsbaarder is dan de zwarte. tZ.
..,a4 13. g4,Pe8 14. h4,f5! Op deze ma-
nier wordt de loper op cB geactiveerd.
15. g:f5,g:f5 f6. PE,a3 17. b4,f:e4 18.
Pel 18. P:e4,P:e4 l9.D:e4,Lf5 kost een
darne 18. ..,PaG 19. Db3,LÍ5 20.
PcZ,KhE 21. P:a3,Pf6 22. Thgl,Dd? 23
Pabl,,Pg4 24. L:94,L:94 25. Tdel,c5!
Nu komen er geforceerd lijnen open.
Het openen van lijnen is de geëikte
manier om een koningsaanval te doen
slagen. 26. d:c6,b:c6 27. P:e4,d5 28.
Pc5,P:c5 29. L:c5,Tf:| 30. DcP Gedwon-
gen. 30. Le3 faalt op 30. ..,d4 30. ..,d4
31. Tg3,Lf5 32. DeZ,T:S3 33. ftg3,d3 34.
Dd2,De6 Pion c4 is niet meer te dek-
ken,35. 94, Of 35. Dc3,T:a2 f5. . . ,d:C4+
36. dC3,d2+ Wit geeft op 37.
K:d2,T:a2+ 38. Ke3,De4 is mat.

Het toernooi begon slecht voor Piket;
Hij leed een zuivere positionele neder-
laag in de eerste ronde tegen de sterke
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jonge Duitse grootmeester Mathias
Wahls.
M. Wahls - J. Picket Spaans.
l. e4,e5 2. Pf3,Pc6 3. Lb5,aG 4. La4,d6
5. L:c6,b:c6 6. d4,e:d4 7. D:d4,c5 8.
Dd3,gG 9. 0-0,L9? 10. e5! Lastig zo'n
pion op e5, vooral als je hem niet kan
slaan bi jv.:  10. . . ,d:e5 11. P:e5,D:d3 (11.
..,L:e5 !". De4) 12. P:d3 en de zwarte
stelling is een puinhoop. 10. ..,Lf5 ll.
De2,d5 12. Pc3,Pe? 13. Pa4,c4 14.
Pd4,0-0 Zwart héeft geen tijd meer om
zich om het loperpaar te kommeren.
15. Lg5,f6 De zwarte zetten zijn reeds
gedwongen. 16. e:f6,L:f6 17. L:f6,T:f6
18. Tfel,Tf? 19. b3! Verhindert dat het
paard op d4 door c7-c5 verjaagd kan
worden. 19. ..,DdG zo. De5,Td8 zl.
Tadl,PcG 22. D:d6,T:dG 23. eï,gdl4 24.
T:d4,c:b3 25. a:b3,KA 26. Teí,Te7 27.
f4,,Le4 28. Pc5,Tc6 29. b4,T:e5 30. fte-
5,Ke7 31. c4! Wit gaat oogsten. 31.
..,T::c5 Zwart heeft niets beters. 32.
b:c5,Ke6 33. c:d5+,L:d5 Op 33. K:eb
volgt 35. T:e4+ 34. Ta4,K:e5 35.
T:a6,cG 36. Ta?,h5 3?. Tg?,Le4 38. Tdz
Dit eindspel is in de handen van een
grootmeester gemakkelijk gewonnen.
38. ..,95 39. Kf2,h4 40. Te?+,Kf5 41.
g3,Ld5 42. 1[g?,Lhl 43. Ke3,h:g3 44.
h:g3,Ld5 45. Kd4,LgZ 46. Te?,Kg4 46.
Te?,Kg4 47. Te5,Lfl. 48. Te3 l-0.

Vakantie of niet, ik geef u toch wat
huiswerk op. r

Zwar t  speel t  en win t .  Oploss ing
volgende week.
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